
Τροχαίο στη Γερμανία με δεκάδες τραυματίες

και έναν νεκρό.

Αναλυτικότερα, το περιστατικό έλαβε χώρα

στον αυτοκινητόδρομο A9, κοντά στη Λειψία

(ανατολική Γερμανία) σύμφωνα με την επί-

σημη ανακοίνωση της αστυνομίας.

Ο εκπρόσωπος της αστυνομίας δήλωσε ότι

ένας άνθρωπος σκοτώθηκε και πάνω από 60

τραυματίστηκαν, εκ των οποίων οι επτά σο-

βαρά.

Τραγική κατάληξη είχε ένας ηλικιωμένος

στην Καλογρέζα.

Ο 87χρονος άνδρας αποφάσισε να βάλει τέλος

στη ζωή του και κρεμάστηκε από το μπαλκόνι

του στον τέταρτο όροφο.

Η ιστορία είναι αρκετά περίεργη και ασαφής,

καθώς ο ηλικιωμένος άντρας είχε πρόσφατα

κερδίσει  1 εκατομμύριο ευρώ σε τυχερό παι-

χνίδι.

Οι έρευνες της αστυνομίας σχετικά με το κί-

νητρο του αυτόχειρα συνεχίζονται.

Βλήμα πυροβολικού από τον Β’ Παγκοσμίο

Πολέμο(!), εξουδετερώθηκε στη Θεσσαλο-

νίκη.

Το βλήμα 105 χιλιοστών, βρέθηκε στο ρέμα

της Τούμπας.

Το βλήμα εξουδετερώθηκε και ακολούθως με-

ταφέρθηκε από κλιμάκιο του Τάγματος Εκκα-

θάρισης Ναρκοπεδίων Ξηράς του Στρατού

Ξηράς, και εξουδετερώθηκε στο Πεδίο Ασκή-

σεων και Βολής Ασκού- Προφήτη.

-Κωνσταντίνα Ντέλλου-
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“ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ” 1946 -  2018:
Η εφημερίδα που για 71 χρόνια έχει καταστεί συνώνυμη με τις διακηρύξεις, συνεχίζει παράλληλα να «γράφει» ιστορία

στον ευρύτερο χώρο της καθημερινής οικονομικής ενημέρωσης καθώς και της ευρύτερης ενημέρωσης μέσω άρθρων, σχολίων,

αναλύσεων και ευθυμογραφημάτων, προσηλωμένη πάντα στους κανόνες της πρέπουσας δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

Έχουμε πολλές φορές τονίσει τα προβλήματα που έχει δημιουργήσει η κυβέρνηση Σύ-

ριζα στα εθνικά μας θέματα.

Τα γεγονότα είναι γνωστά σε όλους και πλέον ούτε και ο πιο φανατικός οπαδός του κυ-

βερνώντος κόμματος δεν τολμάει να επιχειρηματολογήσει πάνω στο συγκεκριμένο ζή-

τημα.

Πρόσφατα επίσης, είχαμε κάνει λόγο για το πόσο δημοφιλής είναι ο κύριος Τσίπρας

όχι στην Ελλάδα, αλλά στο εξωτερικό.

Για του λόγου το αληθές, ο παραπάνω ισχυρισμός, επαληθεύεται και από επίσημη

έρευνα!

Δεν πρόκειται για κάποιο αστείο, καλά ακούσατε.

Πιο συγκεκριμένα, η έρευνα της Κάπα Research έχει συγκριτικό χαρακτήρα και διε-

νεργήθηκε σε εύρος 9.241 πολιτών από 12 χώρες της Νοτιοανατολικής Μεσογείου και

των Βαλκανίων. Πολίτες της Ελλάδας, της Κύπρου, της Τουρκίας, της Σερβίας, της Ρου-

µανίας, της Βουλγαρίας, των Σκοπίων, του Κοσόβου, του Ισραήλ, του Λιβάνου, της Αι-

γύπτου και Αλβανίας. Η εν λόγω έρευνα διεξήχθη µε τη διαδικασία των

τηλεφωνικών και διαδικτυακών συνεντεύξεων από τις 5 Μαρτίου έως και

τις 19 Απριλίου. 

Από την σχετική έρευνα αίσθηση προκαλεί το γεγονός ότι  η αποδοχή

του πρωθυπουργού  είναι μεγαλύτερη σε Αλβανία, Τουρκία και Σκόπια από

ότι στην Ελλάδα!

Χρήστος-Χάρης Μάλλιος

Η efimerisdiakirixeon.gr είναι πιστοποι-

ημένο Μέλος, ως ηλεκτρονικό μέσο ενημέρω-

σης, της Πλατφόρμας e-media της Γενικής

Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας.

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                            ∂Δ√™  π¢ƒÀ™∏™  1946

Ενδιαφέρουσες ήταν οι πρόσφατες δηλώσεις του Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ.

Ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, δήλωσε, μεταξύ άλλων, πως «μου αρέσει το ελλη-

νικό έθνος για πολλούς λόγους, και μου αρέσουν οι Έλληνες γιατί παρότι τιμωρήθηκαν για

τα λάθη όλων των κυβερνήσεων των περασμένων δεκαετιών, δεν έχασαν ποτέ την αξιοπρέπειά

τους».

Επίσης, δεν παρέλειψε να αναφερθεί στον Γιάνη Βαρουφάκη, τονίζοντας ότι «συνάντησα τον

Βαρουφάκη μόλις για 10 λεπτά αλλά αυτό του δίνει την ευκαιρία να γράφει βιβλία επί βιβλίων,

επί βιβλίων, αλλά δεν ήταν εκεί. Δεν έπαιξε κανέναν ρόλο».

Βέβαια, με αυτό το διφορούμενο σχόλιο, είναι σαν να «καλύπτει», κατά κάποιο τρόπο και έμ-

μεσα, τον Βαρουφάκη, αφού είναι ξεκάθαρο ότι η μεγαλύτερη ζημία στην ελληνική οικονομία

έγινε την περίοδο που στο «τιμόνι» των οικονομικών της χώρας ήταν ο Γιάνης με ένα «ν».

ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΕΞΩ

οικονομικές 
παράμετροι...

www.efimerisdiakirixeon.gr

του Νίκου Οικονομάκη
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ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ ÇÌÅÑÇÓÉÁ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇ ÊÁÉ ÔÅ×ÍÉÊÇ ÅÖÇÌÅÑÉÄÁ

-ÅÔÏÓ ÉÄÑÕÓÇÓ: 1946-

•ÉÄÉÏÊÔÇÔÇÓ - ÅÊÄÏÔÇÓ: ×ñÞóôïò - ×áñÜëáìðïò ÌÜëëéïò

•ÄÉÏÉÊÇÓÇ - ÓÕÍÔÁÎÇ: Υψηλάντου 18 - ÃáëÜôóé - Ô.Ê.: 111 46 - Ôçë.: 210- 2130664 Fax: 213 - 0423038

•ÄÉÅÊÐÅÑÁÉÙÓÇ: Ôçë.:210 - 2130664. Fax: 213 - 0423038

e-mail.: info@efimerisdiakirixeon.gr site: www.efimerisdiakirixeon.gr
•ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ: PRINT CENTER - Τράλλεων 145Α - Γαλάτσι -Τ.Κ. 111 46 -

Ôçë.: 210- 2922129 - Fax.: 210-2922117 - E-mail: foto_cop@otenet.gr.

Ç “Åöçìåñßò Äéáêçñýîåùí” 
åßíáé ìÝëïò ôçò ¸íùóçò Áíôáðïêñéôþí Åëëçíéêïý Ôýðïõ Åîùôåñéêïý

• ×åéñüãñáöá êáé åðéóôïëÝò ðñïò ôçí Åöçìåñßäá äåí åðéóôñÝöïíôáé

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Ετήσιες

Ιδιώτες: 80 € internet – 95 € έντυπη.

Εταιρίες: 90 € internet – 105 € έντυπη.

Οργανισμοί – Τράπεζες:            100 € internet – 115 € έντυπη.

Εξάμηνες

Ιδιώτες: 45 € internet – 60 € έντυπη.

Εταιρίες: 55 € internet – 70 € έντυπη.

Οργανισμοί – Τράπεζες:            65 € internet – 80 € έντυπη.

Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6.5% Φ.Π.Α.

ΛΑΡΚΟ

Διαγωνισμός για «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΚΡΗΚΤΙΚΩΝ ΥΛΙ-

ΚΩΝ». Λήξη προσφορών 22-7-2019 και ώρα 12.00.

Τηλ. 210 6170201.

Ε.Κ.Α. ΒΟΗΤΕΙΑΣ 

Διαγωνισμός για «ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ», ΠΡ/ΣΜΟΎ 360.000 Ευρώ. 

Λήξη προσφορών 26-5-2019 και ώρα 9.00.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Διαγωνισμός για την «ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΒΙΟΑΠΟΔΟΜΗΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ»,

πρ/σμού 543.386 Ευρώ. Λήξη προσφορών 22-5-2019 και ώρα 15.00.

Τηλ. 213 2030623.

ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ/7ο 

Αριθ. Πρωτ: 412827

Αθήνα, 19 Απρ 19

*ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΤΟΥ  ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 09/19

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Γενικό Επιτελείο Στρατού/Ανώτατη Στρατιωτική Διοίκηση Υποστήριξης Στρα-

τού/Διεύθυνση Προμηθειών (ΓΕΣ/ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ), ως Αναθέτουσα Αρχή, προ-κη-

ρύσσει διαγωνισμό για την «Εν Συνεχεία Υποστήριξη Υφισταμένων Ταχύπλοων

Σκαφών Τύπου MAGNA των Μονάδων Ειδικών Δυνάμεων  και του ΜΧ», με την

ανοιχτή διαδικασία, σύμφωνα με τους Γενικούς και Ειδικούς όρους της εν λόγω δι-

ακήρυξης, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή. 

Αριθμός Προκήρυξης: 09/19 και Αριθμός Διακήρυξης: 09.

Επιθυμητός χρόνος παράδοσης των αντικειμένων της Σύμβασης: Σύμφωνα με τα

καθοριζόμενα στους Γενικούς και Ειδικούς Όρους της διακήρυξης. 

Τόπος παράδοσης των αντικειμένων της Σύμβασης: Σύμφωνα με τα καθο-ριζόμενα

στους Γενικούς και Ειδικούς Όρους της διακήρυξης. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: Σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στους Γενι-

κούς και Ειδικούς Όρους της διακήρυξης. 

Κατάθεση δικαιολογητικών μέχρι την 03 Ιουν 19, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00

μ.μ, στη Γραμματεία της ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ (οδός Πέτρου Ράλλη 1, Ρουφ) ή εναλ-λα-

κτικά, την ημερομηνία και ώρα διενέργειας του διαγωνισμού ιδιοχείρως στα αρ-

μόδια όργανα της Υπηρεσίας (Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού – ΕΔΔ).

Η αποσφράγιση των φακέλων που θα περιέχουν τα δικαιολογητικά θα διε-νεργηθεί

την 04 Ιουν 19, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 ενώπιον της Επιτροπής Διε-νέργειας

Διαγωνισμού της ΑΣΔΥΣΔΠΜ/7ο Τμήμα (Τηλ. +30 210_3483161), η ο-ποία συγ-

κροτείται βάση της Φ.600.15/102/85672/Σ.2827/19 Οκτ 07/ΥΠΕΘΑ/ ΓΕΣ/ΔΥΠΟ-

ΣΤΗ/2/1.

Πλήρη τεύχη της διακήρυξης, με τους Γενικούς και Ειδικούς Όρους της προμήθειας,

δύνανται να παραλαμβάνονται μόνο από την ΓΕΣ/ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ (οδός Πέτρου

Ράλλη 1, Ρουφ) καθημερινά από 09:00 έως 13:00 εκτός Σαββάτου, Κυρια-κής και

επισήμων αργιών, στην τιμή των τριάντα (30,00) € ανά αντίγραφο, σύμφωνα με τους

Γενικούς και Ειδικούς Όρους της διακήρυξης.

Επιπρόσθετα, σας γνωρίζουμε ότι, η διακήρυξη έχει αναρτηθεί στην ιστοσε-λίδα

www.diavgeia.gr και μπορεί να ανευρεθεί πληκτρολογώντας στο πεδίο αναζή-τησης,

τον εξαψήφιο αριθμό πρωτοκόλλου, του (δ) σχετικού (412772).

Τα πλήρη τεύχη της διακήρυξης διατίθενται μόνο στην Ελληνική γλώσσα. Διατίθεν-

ται επιπρόσθετα σε ηλεκτρονική μορφή στο http://www.army.gr. Δύναται επίσης να

κατατεθεί το προβλεπόμενο αντίτιμο των τριάντα ευρώ (30,00 €) με κα-τάθεση στο

λογαριασμό υπ. Αριθ. (IBAN) GR07-0260-2370-0008-7020-1074-417 της Τράπεζας

EUROBANK, υπέρ ΜΤΣ (Μετοχικό Ταμείο Στρατού), με την αιτιολογία «Κόστος

Διακήρυξης Διαγωνισμού 09/19 – ΓΕΣ/ ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ».

Τυχόν συμπληρωματικές πληροφορίες/διευκρινήσεις, δύναται να αιτούνται το αρ-

γότερο μέχρι δεκατέσσερις (14) εργάσιμες ημέρες πριν τη λήξη της προθε-σμίας

υποβολής των δικαιολογητικών ποιοτικής επιλογής, θα παρέχονται δε εγ-γράφως

στην Ελληνική, το αργότερο μέχρι έξι (6) ημέρες πριν από την εν λόγω προθεσμία.

[Αρμόδιος Χειριστής: ΓΕΣ/ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ/4δ, Τμήμα Ειδικών Δυνάμεων, τηλ. επι-

κοινωνίας (+30) 210 3483150, Fax: (+30) 210 3454603].

Η περίληψη της προκήρυξης δημοσιεύεται στο Τεύχος Διακηρύξεων Δημο-σίων

Συμβάσεων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (http://www.et.gr - ΦΕΚ Δ.Δ.Σ.) και

καταχωρείται στην επίσημη ιστοσελίδα του ΓΕΣ (http://www.army.gr). Επίσης, απο-

στέλλεται στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος.

Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης στον Ελληνικό Τύπο, βαρύνουν την Υπη-
ρεσία.

Η κατακύρωση  των Διαγωνισμών τελεί υπό την έγκριση της Υπηρεσίας.

Εκ της ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ/7ο ΤΜ

Σχης (EM) Νικόλαος Κίσσας

Ακριβές Αντίγραφο Υ π ο δ ι ε υ θ υ ν τ ή ς

(Για τον απουσιάζοντα Δντή)

ΕΜΘ Αλχίας (ΥΠ) Γεώργιος Πλακιάς

ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ/7α-β-γ

ΔΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ

Διαγωνισμός για «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟ-

ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΟΚΡΩΝ», πρ/σμού 1.760.868 Ευρώ. 

Λήξη προσφορών 31-5-2019 και ώρα 13.00.

Τηλ. 22330 - 22495

ΔΗΜΟΣ ΣΙΦΝΟΥ

Διαγωνισμός για «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ, ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ 

ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣ ΣΙΦΝΟΥ». 

Λήξη προσφορών 27-5-2019 και ώρα 10.00.

Τηλ. 22284 031110 (;).

Δ.Ε.Υ.Α. ΣΕΡΡΩΝ

Διαγωνισμός για «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ

ΣΙΓΗΣ, ΠΟΛΗΣ ΣΕΡΡΩΝ», πρ/σμού 4.309.000 Ευρώ. 

Λήξη προσφορών 24-5-2019 και ώρα 14.30.

Τηλ. 23210 83823.

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α Κ Α Ι  Μ Ε ΤΑΦ Ο ΡΑ

Κ ΑΘΑ Ρ Ι Σ Μ Ο Σ

Α Σ ΦΑ Λ Ε Ι Α Ο Χ Η Μ ΑΤ Ω Ν

Β Ε ΛΤ Ι Ω Σ Η  ΟΔ Ο Φ Ω Τ Ι Σ Μ ΟΥ

ΥΔ ΡΑΥΛ Ι Κ Α

Δ Ι ΑΦ Ο ΡΑ
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ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡ. ΠΑΠΑΝΔΡΙΑΝΟΣ

•ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
•ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΠΟΡΤΑ
ΚΡΕΜΟΥ 50 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ‐ ΤΗΛ.: 210.95.21.005 ‐ ΚΙΝ.! 693.68.50.576

Τέλος, το συνολικό ποσό των δα-

νείων που μπορούν να ενταχθούν

σε ρύθμιση, υπολογίζεται σε 10 δι-

σεκατομμύρια ευρώ. 

•Η επικεφαλής του Διεθνούς Νομι-

σματικού Ταμείου, κυρία Κριστίν

Λαγκάρντ, τόνισε ότι χρειάζονται

μέτρα στον τομέα της αγοράς εργα-

σίας σε αρκετές χώρες του ευρω-

παϊκού νότου, με σκοπό την μείωση

της ανεργίας στους νέους πολίτες.

Αναλυτικότερα, κατά την διάρκεια

της ομιλίας της στη διάσκεψη για

την Ασφάλεια στο Μόναχο, δήλωσε

πως  η Ισπανία, η Ιταλία, η Πορτο-

γαλία και η Ελλάδα οφείλουν να

προβούν σε μείωση των επιπέδων

της ανεργίας των νέων μέσω μεταρ-

ρυθμίσεων και με λιγότερη γραφει-

οκρατία για τις επιχειρήσεις και τις

επενδύσεις, κυρίως στον τομέα της

καινοτομίας.

Ενδεικτικά να αναφέρουμε, ότι το

ποσοστό ανεργίας στους νέους

στην Ελλάδα υπερβαίνει το 30%,

την ίδια στιγμή που το αντίστοιχο

ποσοστό στις χώρες του βορά είναι

μικρότερο του7%.

•Σε επίσημη δήλωσε προέβησαν οι

κ. Χρήστος Σταϊκούρας, και ο Ανα-

πληρωτής Τομεάρχης, βουλευτής

Ημαθίας κ. Απόστολος Βεσυρόπου-

λος, σχετικά με την Εκτέλεση Προ-

ϋπολογισμού και Στοιχεία ΑΑΔ.

Παραθέτουμε την κοινή δήλωση.

«Υστέρηση φορολογικών εσόδων,

μειωμένες επιστροφές φόρων, αυ-

ξημένο ιδιωτικό χρέος προς την

εφορία, διεύρυνση των κατασχέ-

σεων, εσωτερική στάση πληρωμών

και λιγότερες δαπάνες για επενδύ-

σεις συνθέτουν την αδιέξοδη πολι-

τική της σημερινής Κυβέρνησης,

όπως αυτή αποτυπώνεται στα στοι-

προωθείται έντονα η ανάγκη της

βοήθειας, ίσως γιατί πάντα στις

γιορτές ο συναισθηματικός μας κό-

σμος «επηρεάζεται» πολύ από τα

μέσα μαζικής ενημέρωσης και εν-

δεχομένως και από δικά μας  προ-

σωπικά βιώματα.

Όλοι αυτοί οι λόγοι μας ωθούν στο

να προχωρήσουμε σε καλές πράξεις

που σίγουρα βοηθούν τόσο σε ου-

σιαστικό, όσο και σε ψυχολογικό

επίπεδο πολλούς ανθρώπους. 

Αυτό όμως είναι κάτι που θα ήταν

καλό να το έχουμε όλο τον χρόνο.

Βλέπετε, οι άνθρωποι που επιλέ-

γουμε να βοηθήσομε τις γιορτές αν-

τιμετωπίζουν «προβλήματα» όλον

τον χρόνο. 

Μπορούμε, λοιπόν, να αφιερώνου-

με λίγο από τον προσωπικό μας

χρόνο με τα μέσα και τις δυνατότη-

τες που ο καθένας μας διαθέτει

προκειμένου να ενισχύσουμε όλους

αυτούς  τους ανθρώπους που το

έχουν ανάγκη.

Σε κάθε περίπτωση όλοι μας γνω-

ρίζουμε περιπτώσεις ανθρώπων

που χρειάζονται βοήθεια. 

Ωστόσο, ακόμα κι αν δε γνωρί-

ζουμε, μπορούμε να απευθυνθούμε

στο διαδίκτυο, στην ενορία της πε-

ριοχής μας ή ακόμα και στα γρα-

φεία του δήμου μας όπου σίγουρα

θα μας παραπέμψουν στο πώς να

βοηθήσουμε. 

Το θέμα είναι να υπαρχή η θέληση.

Όποτε μην περιμένετε τις γιορτές

για να προχωρήσετε σε πράξεις

αγάπης καθώς έχετε τη δυνατότητα

να το κάνετε όλο τον χρόνο.
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χεία του Κρατικού Προϋπολογι-

σμού και της ΑΑΔΕ.

Συγκεκριμένα: 

Με το καλημέρα της νέας χρονιάς,

τα φορολογικά και τα συνολικά έ-

σοδα, καθώς και οι επιστροφές φό-

ρων παρουσιάζουν υστέρηση τόσο

έναντι του φετινού στόχου όσο και

έναντι του 2018.

Η υποεκτέλεση των δαπανών του

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύ-

σεων συνεχίζεται για 4η χρονιά με

στόχο να βελτιωθεί το δημοσιονο-

μικό αποτέλεσμα.

Οι φορολογούμενοι πολίτες άφη-

σαν τον Δεκέμβριο του 2018, απλή-

ρωτους άμεσους και έμμεσους φό-

ρους συνολικού ύψους 1,21 δισ. ευ-

ρώ. Με αποτέλεσμα οι ληξιπρόθε-

σμες οφειλές των πολιτών προς την

εφορία να εκτοξευτούν στα 104,3

δισ. ευρώ.

Οι κατασχέσεις συνεχίζονται και

διευρύνονται, και έχουν επιβληθεί

σε 1,2 εκατομμύρια οφειλέτες.

Η Κυβέρνηση των φόρων, των κα-

τασχέσεων και των πλειστηρια-

σμών ολοκληρώνει τον αποτυχημέ-

νο κύκλο της, αφήνοντας, όμως, πί-

σω μία κοινωνία με εξαντλημένη τη

φοροδοτική της ικανότητα, απαι-

σιόδοξη και ανασφαλή για το μέλ-

λον.

Προτεραιότητα της επόμενης Κυ-

βέρνησης της Νέας Δημοκρατίας

είναι η γενναία μείωση φόρων και

ασφαλιστικών εισφορών. 

Ώστε να ενισχυθεί η ανάπτυξη, να

αυξηθεί το διαθέσιμο εισόδημα των

πολιτών και να ατενίσει με μεγαλύ-

τερη αισιοδοξία το μέλλον η κοινω-

νία». 

•Πραγματικά αυτά που ακούμε τα

τελευταία χρόνια σε αυτή τη χώρα

είναι το κάτι άλλο.

Σε πρόσφατή του συνέντευξη κύ-

ριος Πάνος Καμμένος, δήλωσε ότι

ο κύριος Βαρουφάκης ήταν πρά-

κτορας του Σόιμπλε και η απόφαση

για το δημοψήφισμα δεν ήταν τί-

ποτα άλλο από το σχέδιο του Σόιμ-

πλε…

Και μάλιστα, θα πρέπει να πούμε

και μπράβο στον Καμμένο και σε

όλους εκείνους που τελικά άλλαξαν

γνώμη και δεν καταστράφηκε η

χώρα με έξοδο από το ευρώ…

Τι να πρωτοσχολιάσει κανείς από

όλο αυτό;

Για να το καταλάβουμε καλά, ο επί

έξι μήνες έμπιστος του κυρίου Τσί-

πρα κύριος Βαρουφάκης, που ήταν

υπουργός Οικονομικών της χώρας,

ήταν τσιράκι του Σόιμπλε.

Μα αν αυτό ισχύει, τότε οι ευθύνες

για όλους εκείνους που δεν έκαναν

και δεν είπαν τίποτα, είναι τερά-

στιες και δεν παραγράφονται.

Επίσης, αποτελεί μνημείο θράσους,

εκείνοι που έσυραν έναν λαό να

ψηφίσει με συγκεκριμένο τρόπο σε

ένα δημοψήφισμα, να έρχονται κα-

τόπιν εορτής και να του λένε ότι

καλά κάναμε που σε γράψαμε στα

παλιά μας τα παπούτσια, γιατί θα

καταστρεφόταν η χώρα…

Έλεος ρε παιδιά! 

•Είναι γεγονός ότι κατά τη διάρκεια

των εορτών μας «ξυπνάνε» συναι-

σθήματα όπως είναι αυτά της κατα-

νόησης,  της αγάπης, της στοργής

και της βοήθειας. Ίσως το ότι όλοι

οι οργανισμοί προσπαθούν να συγ-

κεντρώσουν χρήματα, ίσως γιατί

Σ Υ Ν Ε Β Η Σ Α Ν  Κ Α Ι  Σ Χ ΟΛ Ι Α Σ Τ Η Κ Α Ν
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Βρισκόμαστε και επίσημα στην τελική ευθεία των εκλογών και για

ακόμη μια φορά ερωτήματα «γεμίζουν» και απασχολούν το μυαλό μας

για το πώς τα αποτελέσματα, κατ’ επέκταση δηλαδή οι νικητές των

εκλογών, θα μπορέσουν να ανταπεξέλθουν ανατρέποντας βασικά λάθη

του παρελθόντος και δημιουργώντας καλύτερο συνολικά κλίμα στα βα-

σικά ζήτημα και προβλήματα της Ελλάδας,  τόσο σε τοπικό όσο και σε

συνολικό επίπεδο επίλυσης καίριων προβλημάτων. Σε κάθε περίπτωση,

οι δημότες του κάθε δήμου και της κάθε περιοχής που καλούνται να ψη-

φίσουν την Κυριακή 26 Μάιου, γνωρίζουν πολύ καλά ποια είναι τα ση-

μεία που πρέπει να αλλάξουν , τι οφείλουν να διατηρήσουν και ποιες

είναι οι αλλαγές που έχουν γίνει, αλλά χρήζουν βελτιώσεων. Με τα κρι-

τήρια αυτά οφείλουμε να ψηφίσουμε διαβάζοντας παράλληλα τις θέσεις

των υποψήφιων δημάρχων και να δώσουμε τη ψήφο μας σε ανθρώπους

που νοιάζονται για τον τόπο τους και έχουν σκοπό την καλύτερη δυνατή

λειτουργία της τοπικής αυτοδιοίκησης.  Με το ίδιο ακριβώς σκεπτικό

είναι καλό να υποστηρίξουμε και τους υποψήφιους των Ευρωεκλογών.

Να επιλέξουμε υποψηφίους  που έχουν πολιτικό λόγο και εκτόπισμα,

άρα και τη δυνατότητα να μας αντιπροσωπεύσουν με αξιοπρέπεια και

ηθική στην Ευρώπη.  Αυτές τις λίγες μέρες που μας έχουν απομείνει

πριν την κρίσιμη ώρας της κάλπης, ας δούμε αντικειμενικά πως η ψήφος

μας, μπορεί να είναι ένα λιθαράκι στη συνολική βελτίωση της ποιότητας

ζωής μας, τόσο σε εγχώριο όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Ç ÅÐÉÊÁÉÑÏÔÇÔÁ ÏÄÇÃÅÉ ÊÁÉ ÓÔÉÓ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÅÓ ÅÎÅËÉÎÅÉÓ
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Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον πα-

ρακολουθήσαμε την ομιλία του

Κυριάκου Μητσοτάκη στα Χανιά.

Παραθέτουμε ένα μέρος της.

«Φίλες και φίλοι, Χανιώτισσες

και Χανιώτες, ένα μεγάλο ευχαρι-

στώ, ένα μεγάλο ευχαριστώ από

καρδιάς για αυτή την υποδοχή, για

την παρουσία σας, για αυτή τη

βροντερή συγκέντρωση εδώ στα

Χανιά. Σήμερα είναι μία πολύ ση-

μαντική μέρα για εμένα προσω-

πικά. Έρχομαι στον τόπο μου για

πρώτη φορά, έτοιμος να αντιμε-

τωπίσω τις πρώτες εκλογές ως

Αρχηγός της Νέας Δημοκρατίας.

Και αυτή η υποδοχή που μου επι-

φυλάξατε σήμερα είναι συγκλονι-

στική.

Σκέφτομαι αυθόρμητα τον

Κωνσταντίνο Μητσοτάκη και

πόσο περήφανος θα ήταν σήμερα

αν ήταν μαζί μας. Όλοι μαζί ενω-

μένοι και δυνατοί θα κάνουμε

πράξη το μεγάλο στόχο που ήταν

εξαρχής και ο δικός μου στόχος:

να κάνουμε την Κρήτη γαλάζια.

Γιατί, φίλες και φίλοι, το γαλάζιο

της ελληνικής σημαίας, το γαλάζιο

της σημαίας της Νέας Δημοκρα-

τίας ταιριάζει στην Κρήτη. Γιατί

εκεί που το μπλε του ουρανού συ-

ναντάει το γαλάζιο του Λιβυκού

Πελάγους, του Κρητικού Πελά-

γους, εκεί όλοι μαζί, θα γράψουμε

τη δική μας ιστορία. Μία ιστορία

αντάξια της Κρήτης μας.

Γνωρίζετε καλά πόση χαρά

νιώθω κάθε φορά που βρίσκομαι

κοντά σας. Αυτή τη φορά, όμως,

έρχομαι στη γη μας, στη γη του

πατέρα μου, στη γη των προγόνων

μας για να πάρω ακόμα μεγαλύ-

τερη δύναμη, να πάρω δύναμη

από τον ενθουσιασμό σας, από το

χειροκρότημά σας, από το χαμό-

γελό σας, από την αγάπη σας. Να

αντλήσω δύναμη από την αντοχή,

από το σθένος της Κρήτης. Διότι

τώρα, φίλες και φίλοι, δίνουμε τον

πιο κρίσιμο αγώνα. Τώρα είναι η

ώρα που η αλήθεια θα παραμερί-

σει τα ψέματα. Τώρα η ανάπτυξη

θα τερματίσει τη μιζέρια και τη

φτωχοποίηση. Τώρα η ενότητα θα

σκεπάσει τις πολιτικές της διχό-

νοιας, τις πολιτικές του μίσους.

Τώρα ήρθε η ώρα που η Ελλάδα

θα πάρει ξανά μπροστά. Τώρα θα

πάμε μπροστά με όλους για το

καλό όλων. Και σας εγγυώμαι,

φίλες και φίλοι, ότι αυτή τη δύ-

ναμη που μου δίνετε σήμερα, που

δίνει αυτή η αυθόρμητη, αυτή η

τεράστια παρουσία σας εδώ στο

λιμάνι των Χανίων, αυτή τη δύ-

ναμη θα σας τη δώσω πίσω στο

πολλαπλάσιο. Γιατί δεσμεύομαι

να απελευθερώσω όλες τις τερά-

στιες, τις αστείρευτες δυνατότητες

της Κρήτης, αλλά και των θαυμά-

σιων ανθρώπων της, όχι μόνο για

τώρα, αλλά και για μετά. Όχι μόνο

για εμάς, αλλά κυρίως για τα παι-

διά μας. Γιατί καλός πολιτικός δεν

είναι αυτός μόνο που κερδίζει

εκλογές για να έρθει στην εξου-

σία, αλλά πρέπει να κερδίζει και ο

τόπος από αυτά που αφήνει πίσω

του.»

Αξίζει να θυμόμαστε ορισμένα πράγματα μέρες που είναι.

Ένα, λοιπόν, από τα πιο επικίνδυνα «μότο» της εποχής μας είναι το

«όλοι είναι το ίδιο», ή «όλοι ίδιοι είναι»,

Αυτές τις φράσεις χρησιμοποίει σήμερα πολύς κόσμος, θέλοντας να

περιγράψει την κατάσταση που επικρατεί στο ελληνικό πολιτικό σκη-

νικό.

Πέραν του ότι είναι  λάθος να «τσουβαλιάζουμε», λέγοντας ότι «όλοι

είναι το ίδιο», στην πραγματικότητα είναι κάτι που απλά δεν ισχύει.

Η συγκεκριμένη φράση, θα λέγαμε ότι βολεύει την παρούσα κυβέρ-

νηση, λόγω του ότι δημιούργησε προβλήματα στην χώρα τα οποία μέχρι

«χθες», δεν υπήρχαν.

Το πιο μεγάλο πρόβλημα που δημιούργησε, μεταξύ άλλων, είναι η

συμφωνία των Πρεσπών, για την οποία μάλιστα, επιμένουν, από την

πλευρά της κυβέρνησης να λένε ότι είναι μία πολύ καλή συμφωνία.

Όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις, είχαν βρεθεί αντιμέτωπες με τις

ίδιες πιέσεις από την Γερμανία και από την Αμερική, για τα ζήτημα των

Σκοπίων, αλλά καμία δεν ήταν πρόθυμη να υποκύ-

ψει.

Συνεπώς, δεν είναι όλοι ίδιοι και καλό θα είναι

αυτό να το βάλουμε στο μυαλό μας, για να μην πέ-

σουμε σε νέες παγίδες και περιπέτειες.

-Ο Παλμογράφος-

Ο ΠΑΛΜΟΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
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